
 
 
 
 
 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE GUIRICEMA 

Aos 04 dias do mês de fevereiro do ano de 2020, às 19:30 horas, no Plenário da                 
Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador José Teixeira           
Rodrigues Júnior, reuniram-se os membros da Casa Legislativa Municipal,         
estando presentes os vereadores João Batista de Oliveira (Vice-Presidente),         
Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno de Moura, Josimar Alves de Oliveira,           
Célio Capobiango, Arilson Paulino da Silva, André Aparecido Ferreira e José           
Adilson Braga Filho. O Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a presença e            
declarou aberto os trabalhos da Primeira Reunião Ordinária do ano de 2020 da             
Câmara Municipal de Guiricema. O Presidente pediu um minuto de silêncio para            
realização de oração individual e pelo bom andamento da reunião. José Teixeira            
Rodrigues Júnior começou com a apresentação da Pauta do dia e justificou            
porque a discussão e votação do Ofício nº 001/2020 da lavra do Poder Executivo              
que dispõe sobre o veto ao Projeto de Lei nº 18/2019 foi transferido para a               
próxima Reunião Ordinária, que será realizada no próximo dia 18 de fevereiro de             
2020. Deixou consignado nesta ata que, em reunião interna dos vereadores com            
o assessor jurídico do Município, Pedro Mariosa, estaria negociando os valores           
relativos aos salários dos motoristas, oferecendo R$1.300,00, onde a Câmara          
sugeriu o valor de R$1.350,00. Além disso, o Executivo enviará uma proposta a             
ser inserida no Projeto de Lei 18/2019 de um possível aumento dos salários dos              
servidores públicos aprovados no referido Projeto de Lei, mediante contrapartida          
subsidiada pelos cargos políticos, negociou-se ainda a possibilidade de se alterar           
a qualificação dos valores pagos a título de gratificação aos operadores de            
máquinas estudando uma maneira para que tais valores sejam incorporados ao           
salário para efeitos de benefícios previdenciários. O Presidente Juninho Teixeira          
prestou uma merecida homenagem aos voluntários, bombeiros, brigadistas e         
socorristas que ajudaram a população guiricemense que sofreu com as últimas           
enchentes no Município, com a Moção Honrosa nº 01/2020, um justo           
reconhecimento pelo trabalho realizado, convidando o Sr. Gustavo Rodrigo         
Bicalho de Batistti e o Sr. Leonardo Silva para discursarem na Tribuna e logo em               
seguida fez a leitura e entrega da Moção a cada voluntário presente. Retornando             
à pauta do dia, o Secretário da Mesa, Mauro Florentino, fez a leitura do              
Requerimento para uso da Tribuna Livre pelo Sr. Marco Antônio de Souza para             
reclamar do precário estado de conservação das ruas Maria Dias Ferraz de            
Oliveira e João Martins de Andrade, localizadas no Distrito de Tuiutinga e da falta              
de atendimento médico naquela comunidade. Em continuidade, o Vereador José          
Adilson Braga Filho justificou a retirada da Indicação nº 02/2020 para buscar            
melhorias nas estradas do Município. O Vereador Rafael Moura fez a leitura da             
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Indicação nº 03/2020 para construção de cobertura ao lado da Capela do            
Cemitério Municipal. Vereador Arilson Paulino da Silva fez a leitura da Indicação            
nº 04/2020 para manutenção da Avenida Maria Júlia Ferraz, no Bengo, com a             
construção de bueiro, Indicação nº 05/2020 para manutenção e cascalhamento          
das estradas na Comunidade do Valão, Indicação nº 06/2020 para realizar a            
manutenção de dois bueiros no Córrego da Mata, Indicação nº 07/2020 para            
ampliação do Cemitério Municipal e do estacionamento anexo, Indicação nº          
08/2020 solicitando a construção de bueiro e melhorias no calçamento na Rua do             
Beco e o asfaltamento de ruas na Comunidade do Cruzeiro. Os vereadores            
concordaram em retirar o Projeto de Lei nº 03/2020 que autoriza o Município de              
Guiricema a integrar a AMPAR, Associação dos Municípios da Microrregião do           
Vale do Paraibuna e o Projeto de Lei nº 04/2020 que dispõe sobre a cessão               
onerosa dos direitos creditórios provenientes dos atrasos das transferências         
obrigatórias devidas pelo Estado de Minas Gerais para análise mais aprofundada.           
Continuando os trabalhos, o Secretário da Mesa, Mauro Florentino fez a leitura do             
Projeto de Lei nº 01/2020 que concede revisão geral anual aos servidores            
públicos do Legislativo e a sua justificativa. O Presidente destacou a observação            
feita pela vereador Rafael Moura, deixando claro que a revisão anual aplica-se            
somente aos servidores do legislativo e não atinge os subsídios dos vereadores,            
aproveitando a oportunidade para rebater as críticas baixas feitas pelo          
apresentador de um programa da rádio comunitária de Guiricema. O Vereador           
José Adilson Braga Filho consignou em ata que havia fiscalizado o muro da             
Creche Municipal antes que aquela construção caísse e que a empresa           
responsável pela obra fosse notificada para reconstruir o muro sem custo para o             
Município. Aberta a votação, a proposição nº 01/2020 foi aprovada por           
unanimidade. Na sequência o Secretário fez a leitura da Portaria nº 02/2020 que             
institui o calendário das Reuniões Legislativas Ordinárias para o ano de 2020,            
alterando-se a data da 14ª reunião para o dia 22 de setembro. Na ordem dos               
trabalhos o Secretário fez a leitura do Projeto de Lei nº 02/2020 que modifica o               
art. da Lei nº 75/2019 e sua justificativa. Colocado em discussão e votação o              
Projeto de Lei 02/2020 foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a            
tratar, eu, Assessor Jurídico da Câmara, Alexandre Evaristo Sinhoroto, lavrei a           
presente Ata para ser lida pelo Secretário, que segue assinada por mim, pelos             
vereadores e demais pessoas que assim o desejarem.  
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